



ERRATA

Na Edição nº 1972 página 07, do Diário Oficial Eletrônico do Município de Votuporanga publicado no dia 25/09/2023:

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2023

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA TESTE DE APTIDÃO FÍSICA

Onde se lê:

ANEXO I – CANDIDATOS CONVOCADOS

INSCRIÇÃO	CANDIDATO(A)	SEXO	HORÁRIO
450000585	GEAZI RODRIGUES DE LIMA	FEMININO	01/10/2023 - 9:00

Leia-se:

ANEXO I – CANDIDATOS CONVOCADOS

INSCRIÇÃO	CANDIDATO(A)	SEXO	HORÁRIO
450000585	GEAZI RODRIGUES DE LIMA	MASCULINO	01/10/2023 - 9:00